## 湖北省知识产权局

## 湖北省知识产权局关于核准京山桥米生产者 使用地理标志专用标志的公告

2023年第6号

根据《地理标志产品保护规定》《地理标志专用标志使用管理办法(试行)》《国家知识产权局办公室关于确定第二批地理标志专用标志使用核准改革试点及持续深化第一批改革试点地方的通知》《省知识产权局关于印发地理标志专用标志使用核准工作规范(试行)的通知》,京山绿之丰生态农业有限公司等7家企业(见附件)向地理标志产品京山桥米(保护公告号:2004年第198号)所在地知识产权管理部门提出地理标志专用标志使用申请,经当地知识产权管理部门初审核验,并经湖北省知识产权局审查认定,自即日起核准上述生产者在其生产的京山桥米上使用地理标志专用标志,获得地理标志产品保护。

特此公告。



## 附件

## 核准使用地理标志专用标志生产者名单

序	地理标志	企业名称	统一社会信用代码
号	产品名称		
1	京山桥米	京山绿之丰生态农业有限公司	91420821MA49852P7B
2	京山桥米	京山万群桥粮米业有限公司	91420821L01783951P
3	京山桥米	京山市桥兴精米厂	91420821L04154704K
4	京山桥米	京山美村粮油批发有限公司	91420821MA4F0A4J64
5	京山桥米	湖北官珍米业有限公司	914208210954688605
6	京山桥米	京山市宏愿种植家庭农场	91420821MA48YKWA7E
7	京山桥米	湖北京山京鑫米业有限公司	914208215506997843